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Європа готова забрати у США кермо переговорів з
Путіним

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

Європейські лідери готові взяти на себе провідну
роль у переговорах щодо припинення
повномасштабної війни Росії проти України. У
Берліні зазначають, що відбуватиметься це «у тісній
координації зі США». Про це заявив речник
канцлера Німеччини Фрідріха Мерця Стефан
Корнеліус.

Заява пролунала після зустрічі лідерів України,
Франції, Німеччини та Великобританії у Лондоні у
неділю ввечері.

«Новим, на мою думку, є те, що цей процес зараз
набирає нових обертів у Європі. Ще однією новою подією є те, що ми продовжуємо переговорний
процес, який значною мірою очолили США. Ми робимо це у тісній координації зі США», — заявив
представник канцлера Німеччини Стефан Корнеліус.

Спецпредставники президента США Дональда Трампа Стів Уіткофф та Джаред Кушнер з початку 2025
року очолювали зусилля за посередництвом у переговорах між Росією та Україною, проте без
помітного результату.

Активізація Європи відбулася на тлі того, як Вашингтон дедалі більше зосереджується на завершенні
американсько-ізраїльської війни з Іраном.

Європейські країни — і перш за все Німеччина, стали найбільшими військовими прихильниками Києва.

Очікується, що вони займуть жорсткішу позицію у переговорах із Москвою, ніж їхні американські
колеги.

За словами Корнеліуса, європейські лідери додатково обговорять свій підхід до потенційних мирних
переговорів на зустрічі G7 у Евіані та під час саміту Європейської ради у Брюсселі наступного тижня.

"Нам потрібна якомога ширша підтримка з боку всіх європейських партнерів, щоб реально
рухатися до світу", - підкреслив він.

Водночас, представник канцлера припустив, що «може знадобитися кілька тижнів або навіть місяців»,
щоб Путін сів за стіл переговорів. На його думку, «тільки сильна Україна та тиск на Росію переконають
Путіна відступити».

Нагадаємо, в Європі готують план ізпримусу РФ до переговорів.
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